

趣致缤纷还很酷

玩转时髦包挂叠搭游戏

项链、手链、耳环等等的配饰,都是提升造型精致度的“利器”,但在炎夏热浪“攻击”下,难免让时髦精也产生疲于装扮自己的状态,不过穿搭“浓人”永远有一颗不甘变“淡”的心,今夏可以尝试“很新”的流行配饰:包挂,如毛绒玩偶、珠串、链条、行李牌甚至钥匙或锁头等来装饰包包,赋予包包更加独特的个性,更关键的是,看起来相当好玩。

包包挂饰这阵风其实在女孩间已流行很久了,近些年虽说包挂没有完全“消失”,但也一度被打为时尚圈里的“二十八线配角”,很少被提起,为什么今年又突然“卷土重来”了呢?一方面受复古风回潮影响,另一方面也是

回应了“女孩风潮”(Girlie)流行的潮流趋势,包挂与蝴蝶结、纱裙等一样,都属满满少女气的单品。

不过与以往单独使用卡通玩偶、钥匙扣、迷你包装点包袋不一样,这一波包挂流行“叠搭”,甚至是“万物皆可成包挂”,整体是缤纷的、有趣的,并且彰显包包主人独特个性的。

Focus | A 户外绳索玩花样 活力酷感显前卫

今年户外风实在火,很多单品的设计都要“蹭”一下热度,包挂也不例外。

户外绳索鲜艳的色彩给包袋带来了全新的活力,而与金属链条拼接的包挂款式更增加了造型装扮的酷感。

类似的绳子不难买,鞋带、运动裤上的抽绳其实也都可以搭配出差不多的效果;用金属链、户外绳索和丝带等自己DIY一下,再搭些喜欢的配件,独一无二的包挂就组合成了。

想延续包包酷感可选金属包挂,大量金属质感的堆叠更显前卫,色彩点缀则注入层次与亮点。

户外绳索有多种不同的编织方法,可随包型或心情的变化而变。



Focus | B “小废包”显身手 既生动又松弛

借着这一波潮流,原本那些“除了装可爱什么都装不了”的“小废包”也可以派上用场了,挂上可可爱爱的“小废包”,日常原本看似简单的造型穿搭也瞬间多了生动与松弛感。

还有一些既能扮靓包包又有实际用处的包挂如头戴式耳机、开瓶器、眼镜、钥匙、水壶、蓝牙耳机包等,真心只有想不到没有挂不了,时髦精们请尽情发挥,将你的时髦新意小心机转移到包挂的新空间。



用“小废包”充当包挂可以不只是一个,随意加就很好。



时髦皮带包点缀鳄鱼纹小卡包,是今年秋冬秀场另一种形式的包挂装饰。



同色系的大小包叠搭,在高级感与色彩和谐统一的同时,也增添一份层次感。



除了“小废包”,束口袋也可作为包挂增加较大面积的色彩,同时也能丰富储物空间。

亮色的绳索瞬间让皮质的包包变得更年轻化。



撞色大小包的叠搭能瞬间抓住眼球,令整体造型的趣味性油然而生。



用旅行时各地各具特色的纪念物,搭出一只专属于你的个性包包,见证自己走过的每一段路。



Focus | C 闲置首饰派用场 增加包包线条感

除了基础款的娃娃外,自己平时不怎么戴的项链、串珠手链等都可以往包包上挂——不得不说这一波潮流趋势打开了饰品用途的新方式。

用项链、手链乃至腰链做包挂的好处在于可为包包的造型增加一些线条感,想要风格强烈一点的可用三层链子叠搭,与项链叠戴的思路如出一辙,即链条最好选粗细、长短各不同的,这样搭出来才会显得错落有致。



多串叠加的装饰法更能凸显亮点,闲置的首饰因而派上了大用场。

因为面积小,所以包挂在颜色的选择上几乎没有限制,可以尽情玩撞色。



五颜六色的串珠瞬间让深色的包包摆脱了原本的沉闷感。



融合了卡通玩偶、珠串、行李牌等多种元素,但整体是童趣且缤纷和可爱亲切的。

一枚好看的发夹或一枝花作为包挂的装饰也很抓眼球,选择完全没有限制。